Produktdaten

Artikelbezeichnung : Paprikawürfel 20x20 3 Farben

Verkehrsbezeichnung : Paprikawürfel 20x20 3 Farben tiefgekühlt

Bundeslebensmittelschlüssel

Herkunftsangabe : BELGIEN
Hersteller : NV d'Arta

Hersteller-Adresse : Pittemsestraat 58A, 8850 Ardooie, Belgien

Markenname : GREENS

GTIN : 5413408109148

LAN

Höhe : 480 mm

Breite : 300 mm

Tiefe : 50 mm

Bruttogewicht : 2512 g

Füllmenge : 2500 g

ohne dekl. Zusatzstoffe : Ja

Zutaten

Zutaten: 33,3% Paprikawürfel 20x20 grün, 33,3% Paprikawürfel 20x20 rot, 33,3%

Paprikawürfel 20x20 gelb

Allergene

Keine deklarationspflichtigen Allergene enthalten

: Keine Angabe

Nährwerte

Bezug : 100 g : ca. 119 kJ Energie [kJ] Energie [kcal] : ca. 28 kcal Fett : ca. 0 g davon gesättigte Fettsäuren : ca. 0 g Kohlenhydrate : ca. 5,1 g davon Zucker : ca. 2,3 g Eiweiß : ca. 1 g Salz : ca. 0,011 g

Handhabung

max. Lagertemperatur : -18 ° C
min. Restlaufzeit ab Produktion: 30
min. Restlaufzeit ab Wareneing.: 12

Alle Angaben ohne Gewähr. Alle Angaben stammen vom Hersteller der Ware, TIFA eG/TIFA PRO FRISCH GmbH tragen keine Verantwortung für Inhalt und Richtigkeit der Daten. Maßgeblich ist immer die Angabe auf der Verpackung. Die Daten entsprechen dem Stand vom 11.08.2022.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten.